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Druha odmocnina

Autor: Miroslava Klosova Mgr.
Pouziti: 8. tfida

Datum vypracovani: 14. 2. 2013
Datum pilotaze: 21. 2. 2013

Anotace: Pracovni list obsahuje ptiklady na uréeni a porovnavani druhé odmocniny &isla, predevsim Cisel
desetinnych, vétsinou Ize druhou odmocninu urcit zpaméti bez pouZiti tabulek. Priklady jsou zadavany
spise zabavnou formou — oprava chybnych zapisd, pfifazeni spravné hodnoty k zadané odmocning,
hledani nejmensich a nejvétSich mocnin v zadané tabulce, scitdni hodnot v Uhlopficce tabulky apod.
Pracovni list |ze pouzit k procviceni latky pfi vyuCovani nebo zadat jako domaci ukol.

Zakladni skola Kladno, Vasatova 1438

Autorem materidlu a vSech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Klosovad.



Druha odmocnina

1) Vypoditej: (odhadni predem: ktera hodnota bude nejvétsi??

Tviajodhad : .........c.cooiiiiiiiiin,
© -400=
900 - =

Ktera hodnota je tedy nejvétsi?? Byl tv(j odhad spravny?? ...,

2) Spoj stejné hodnoty (nebo napf. vybarvi stejnou barvou):



3) Najdi chybné zapisy a podtrhni je:

=90
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=011
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=6 000
=200
=12
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a. Vv kazdém sloupci vybarvi modre nejmensi Cislo
b. v kazdém radku vybarvi zZluté nejvétsi Cislo
c. napi$ nejmensi Cislo z celé tabulky ........................

d. napis nejvétsi Cislo z celé tabulky ..........................

e. sedti &isla na uhlopfticce /




Druha odmocnhnina - reseni

5) Vypocitej: (odhadni predem: ktera hodnota bude nejvétsi??

Tvdj odhad : mize byt rizné...
- - =30-20=10
~ -400=30-400=-370

900- ~ =900-20=2880

= = 22,36

Ktera hodnota je tedy nejvétsi?? Byl tvlij odhad spravny?? nejvétsi je 880

6) Spoj stejné hodnoty (nebo napf. vybarvi stejnou barvou):

il
[
L
=
——
il

900@09



7) Najdi chybné zapisy a podtrhni je:

=90

=0,08

=100

=0,11

=6 000

=200

= 500

8)

26

0,05

0,01

a. Vv kazdém sloupci vybarvi modre nejmensi Cislo
b. v kazdém radku vybarvi zZluté nejvétsi Cislo
c. napi$ nejmensi Cislo z celé tabulky 0,01

d. napiS nejvétsi Cislo z celé tabulky

e. sedti &isla na uhlopfticce /

soucet 0,01 +0,5+ 200+ 0,3 =200,81

200,81



